Temeljem ukazane potrebe općinski načelnik Općine Popovac  objavljuje 

JAVNI POZIV
za prijam u radni odnos na određeno vrijeme provedbom mjere „Javni rad“
Hrvatskog zavoda za zapošljavanje
-JAVNI RADOVI -

I. Predmet Oglasa je zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme u Općini Popovac radi obavljanja privremenih poslova, na provođenju društveno korisnog rada u mjeri javnih radova na području općine Popovac u 2017. godini za više  izvršitelja programa, a sve prema  mjerama i ciljanim skupinama  Hrvatskog zavoda za zapošljavanje u 2017. godini.
II. Kratak opis poslova koje će obavljati izvršitelji programa:
 a)uređenje javnih površina na području Općine Popovac  i pomoć starim i nemoćnim osobama
III. CILJANI KORISNICI: Kandidati s prebivalištem na području Općine Popovac: 
- bez obzira na duljinu prijave u evidenciji - hrvatski branitelji, djeca i supružnici poginulih i nestalih hrvatskih branitelja, roditelji s 4 i više malodobne djece, roditelji djece s teškoćama u razvoju, roditelji djece oboljele od malignih bolesti, roditelji udovci i roditelji djeteta bez upisanog drugog roditelja, osobe na uvjetnoj kazni, osobe bez stečene kvalifikacije, osobe s invaliditetom, žrtve trgovanja ljudima, žrtve obiteljskog nasilja, azilanti, mlade osobe koje su izašle iz sustava skrbi (domova za djecu) i udomiteljskih obitelji, odgojnih zavoda i slično, liječeni ovisnici o drogama, osobe koje su završile sa služenjem zatvorske kazne u posljednjih 6 mjeseci, Romi, beskućnici/e, osobe koje pripadaju etničkoj manjini i potreban joj je razvoj jezičnog profila, profila stručnog usavršavanja ili profila radnog iskustva da bi poboljšale izglede za pristup stalnom zaposlenju,
- mlade osobe do 29 godina prijavljene u evidenciju do 4 mjeseca,
- mladi do 25 godina prijavljeni u evidenciju dulje od 6 mjeseci,
- mladi do 29 godina prijavljeni u evidenciju dulje od 12 mjeseci,
- osobe starije od 50 godina prijavljene u evidenciju dulje od 6 mjeseci,
- osobe prijavljene u evidenciju nezaposlenih 3 i više godina.
IV.  Planirana Provedba Programa javnih radova je 3 mjeseca, a planirani početak javnog rada utvrdit će se u dogovoru s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje. Od strane Hrvatskog Zavoda za zapošljavanje odobreno nam je zapošljavanje 70 osoba od čega se 20 radnika odnosi na Rome.
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Osobni podaci, posebno kontakt podatke i OIB, preslika osobne iskaznice.
VI. Prijave na Poziv se dostavljaju u roku od osam dana od dana objave na oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, a najkasnije do 19. 04. 2017. godine na adresu: Općina Popovac, 31303 Popovac, V. Nazora 32, s naznakom («za javni poziv – javni radovi – ne otvaraj»), ili dostaviti osobno u Općinu Popovac, od 8,00 do 15,00 sati radnim danom (ponedjeljak - petak) za vrijeme trajanja oglasa.
VII. Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.
VIII.  Mjeru javnog rada ne može koristiti osoba koje je radila u javnom radu duljem od 12 mjeseci u posljednje tri godine.
IX. O rezultatima Poziva kandidati će biti izvješteni u zakonskom roku, a sve ostale obavijesti mogu se dobiti u Općini Popovac osobno ili putem telefona 728-126.
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