

PRIVOLA
ZA OBRADU OSOBNIH PODATAKA – SREDNJA ŠKOLA


U svrhu podnošenja zahtjeva za sufinanciranje nabave udžbenika za učenike srednjih škola u školskoj godini 2019/2020 sa područja Općine Popovac i realizacije zahtjeva za sufinanciranje, kao skrbnik/roditelj i zakonski zastupnik mlt. djeteta- učenika, dajem svoju izričitu privolu voditelju obrade Općini Popovac, Popovac, Vladimira Nazora 32,  da može prikupljati i  obrađivati osobne podatke mlt. djeteta –učenika koji su potrebni za realizaciju sufinanciranja nabave udžbenika u šk. godini 2018/2019 i to: - ime i prezime mlt. djeteta/učenika, prebivalište, osobni identifikacijski broj, naziv srednje škole koju dijete/učenik pohađa i razred koji će pohađati.

Ovim putem dajem svoju izričitu privolu i na obradu mojih osobnih podataka kao skrbika/roditelja i zakonskog zastupnika mlt. djeteta-učenika, koji podaci su potrebni u gore navedenu svrhu i to: podataka o mom imenu i prezimenu, prebivalištu, osobnom identifikacijskom broju, podataka o kontaktu (telefon, mobitel, e-mail), broju računa (IBAN) za isplatu i podataka o banci kod koje se račun vodi, kao i podataka jesam li korisnik zajamčene minimalne naknade.

Upoznat sa svojim pravom da se obradi osobnih podataka mogu u svako doba usprotiviti  i povući  ovu privolu u potpunosti ili djelomice te zatražiti prestanak aktivnosti obrade osobnih podataka.

Ova privola sastavni je dio obrasca Zahtjeva za sufinanciranje nabave udžbenika za učenike srednjih škola u školskoj godini 2019/2020 sa područja Općine Popovac.

Opoziv privole možete podnijeti poštom na adresu: Općina Popovac, Vladimira Nazora 32, 31 303 Popovac ili na e-mail adresu: pročelnik@popovac.hr . Na isti način možete zatražiti uvid u osobne podatke, privole za korištenje osobnih podataka, zatražiti preuzimanje svojih osobnih podataka, brisanje svojih osobnih podataka (osim podataka za koje postoji zakonska obveza voditelja obrade za njihovo čuvanje).
Naknadno povlačenje privole ne utječe na zakonitost ranije provedenih obrada osobnih podataka temeljem ove privole.

Općina Popovac će s Vašim osobnim podacima i podacima mlt. djece-učenika postupati sukladno Općoj uredbi o zaštiti podataka (GDPR) uz primjenu odgovarajućih tehničkih i sigurnosnih mjera zaštite osobnih podataka. Općina Popovac čuva povjerljivost danih osobnih podataka, osobito podataka koji se odnose na mlt. djecu, te omogućava pristup i priopćavanje osobnih podataka samo onim svojim zaposlenicima i trećim osobama kojima su ti podaci neophodni u svrhu ispunjenja zahtjeva za sufinanciranjem nabave udžbenika 2019/2020.
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