STATUTARNA ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA STATUTA OPĆINE POPOVAC
 Predlagatelj: NAČELNIK ( članak 46. Statuta Općine Popovac) 
PRAVNA OSNOVA: članak 35. Zakona o lokalnoj i područnoj ( regionalnoj ) samoupravi ("Narodne novine", br. 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13., 137/15., 123/17. i 98/19.)  
OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA NACRTA STATUTARNE ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA STATUTA OPĆINE POPOVAC
I. RAZLOZI ZBOG KOJIH SE STATUTARNA ODLUKA DONOSI
 Završnom odredbom Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj i područnoj regionalnoj) samoupravi (Narodne novine 144/20) (u daljnjem tekstu Zakon) propisana je obveza jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave da u roku od 60 dana od dana stupanja na snagu zakona usklade svoje statute i druge opće akte s odredbama zakona. 
Zakon je stupio na snagu 23. prosinca 2020. godine osim članaka 10., 12., 13., 14., 15., 17., 18., 19., 24. i 26. koji stupaju na snagu na dan stupanja na snagu odluke o raspisivanju prvih sljedećih redovnih lokalnih izbora za članove predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave te općinske načelnike, gradonačelnike i župane.
II. PITANJA KOJA SE RJEŠAVAJU STATUTARNOM ODLUKOM 
Raspisivanje referenduma statuta raspisivanje referenduma može predložiti najmanje jedna trećina članova predstavničkog tijela, općinski načelnik, 20% ukupnog broja birača Općine Popovac. Ako je raspisivanje referenduma predložila najmanje jedna trećina članova predstavničkog tijela, odnosno ako je raspisivanje referenduma predložio općinski načelnik,  predstavničko tijelo dužno je izjasniti se o podnesenom prijedlogu te ako prijedlog prihvati, donijeti odluku o raspisivanju referenduma u roku od 30 dana od zaprimanja prijedloga. Odluka o raspisivanju referenduma donosi se većinom glasova svih članova predstavničkog tijela.
Ako je raspisivanje referenduma predložilo 20% od ukupnog broja birača u jedinici, predsjednik predstavničkog tijela dužan je dostaviti zaprimljeni prijedlog tijelu državne uprave nadležnom za lokalnu i područnu (regionalnu) samoupravu u roku od 30 dana od zaprimanja prijedloga.
Predstavničko tijelo može raspisati savjetodavni referendum o pitanjima iz svog djelokruga.
Pravo glasovanja na referendumu imaju građani koji imaju prebivalište na području općine i upisani su u popis birača.
Odluka donesena na referendumu obvezatna je za predstavničko tijelo, osim odluke donesene na savjetodavnom referendumu koja nije obvezatna. Zborovi građana mogu se sazvati radi izjašnjavanja građana o pojedinim pitanjima i prijedlozima iz samoupravnog djelokruga općine, te raspravljanja o potrebama i interesima građana od lokalnog značenja, u skladu sa zakonom i statutom jedinice.
Broj članova Općinskog vijeća se smanjuje na 9. 
Članovi Općinskog vijeća imaju pravo na naknadu koja se određuje odlukom Općinskog vijeća, ali ne može iznositi više od 6.000,00 kuna po članu godišnje. Naknada za predsjednika predstavničkog tijela može se odrediti u iznosu uvećanom za najviše 50%, a za potpredsjednike u iznosu uvećanom za najviše 30% pripadajuće naknade
Općinski načelnik nema zamjenika, osim zamjenika srpske nacionalne manjine. Ako za vrijeme trajanja mandata općinskog načelnika  nastupe okolnosti zbog kojih je općinski načelnik onemogućen obavljati svoju dužnost zbog duže odsutnosti ili drugih razloga spriječenosti, općinskog načelnika,  zamijenit će privremeni zamjenik kojeg će imenovati općinski načelnik, na  početku mandata iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine ili iz reda članova predstavničkog tijela.


