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	OPĆINA POPOVAC VLADIMIRA NAZORA 32 
POPOVAC



Predmet: Prijava za javne radove
Prijavljujem se na javni poziv -oglas Općine Popovac za Program zapošljavanja nezaposlenih osoba u Javnim radovima.
· Programa javnih radova — 2 osobe oba spola m/ž , na 6 mjeseci 
Imam završenu stručnu spremu :	
zvanje:	
godina radnog staža: 	
Hrvatski sam državljanin (zaokruži): DA/NE
Prijavljen/a sam u evidenciju Zavoda za zapošljavanje (zaokruži): DA/NE
U evidenciju Zavoda za zapošljavanje prijavljen sam	godina/mjeseci.
Pripadam ciljanoj skupini (zaokruži):
Kandidati su dužni uz prijavu na javni poziv — oglas priložiti i sljedeću dokumentaciju: 
- Dokaz o statusu iz ciljanih skupina (potvrda ili ispis Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o radnom stažu, rodni listovi za malodobnu djecu, dokaz o statusu osobe s invaliditetom, dokaz o statusu hrvatskog branitelja, dokaz o odsluženju zatvorske kazne) 
Osobe u nepovoljnom položaju na tržištu rada, prijavljene u Evidenciju dulje od 24 mjeseca:
· Osobe prijavljene u evidenciju dulje od 24 mjeseca
Osobe u nepovoljnom položaju na tržištu rada, bez obzira na duljinu_prijave u Evidenciji: 
· roditelji sa 4 i više malodobne djece, roditelji djece s teškoćama u razvoju, roditelji djece oboljele od malignih bolesti, roditelji udovci i roditelji djeteta bez upisanog drugog roditelja, osobe s invaliditetom, žrtve trgovanja ljudima, žrtve obiteljskog nasilja, azilant i stranac pod supsidijarnom, odnosno privremenom zaštitom kao i članovi njegove obitelji, liječeni ovisnici, povratnici s odsluženja zatvorske kazne unazad 6 mjeseci od dana podnošenja zahtjeva, osobe uključene u probaciju, beskućnici/e, pripadnici romske nacionalne manjine, hrvatski povratnici/useljenici iz hrvatskog iseljeništva, hrvatski branitelji, djeca poginulih i nestalih hrvatskih branitelja. (potpis)

Ovom prijavom na javni poziv - oglas za javne radove dajem privolu Općini Popovac da prikuplja i obrađuje osobne podatke iz ovoga obrasca radi provođenja javnog poziva - oglasa, te iste podatke dijeli sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje koji ih koriste u svrhu obrade podataka potrebnih za provjeru ispunjavanja uvjeta za zapošljavanje u javne radove.
Ovom prijavom na javni poziv — oglas za javne radove dajem privolu Općini Popovac da prikuplja i obrađuje osobne podatke iz dokumentacije koju prilažem ovoj prijavi (osobni podaci o djeci, podaci o pripadnosti ciljanim skupinama i podaci o ispunjavanju kriterija) radi provođenja javnog poziva - oglasa, te iste podatke dijeli sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje koji ih koriste u svrhu obrade podataka potrebnih za provjeru ispunjavanja uvjeta za zapošljavanje u javne radove.
Ovom prijavom na javni poziv — oglas za javne radove dajem privolu Općini Popovac da u slučaju sklapanja ugovora o radu objavi moje osobne podatke (ime i prezime i godinu rođenja) objavi na oglasnu ploču Općine Popovac u sklopu objave rezultata javnog poziva.
Ovom prijavom na javni poziv oglas za javne radove dajem privolu Općini Popovac da u slučaju sklapanja ugovora o radu dijeli moje osobne podatke s Hrvatskim zavodom za mirovinsko osiguranje, Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje, Poreznom upravom, osiguravajućim društvima i drugim pravnim osobama u svrhu sklapanja radnog odnosa i ostvarivanja prava i obveza iz radnog odnosa te osiguranja radnika.
Upoznat/a sam da se navedeni osobni podaci vremenski čuvaju sukladno zakonskim propisima o arhiviranju.
Upoznat/a sam da sukladno Uredbi Europskog parlamenta i Vijeća o zaštiti pojedinaca u vezi s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka te stavljanju izvan snage Direktive 95/46/EZ (Opća uredba zaštiti podataka) od 27. travnja 2016. godine, postoji pravo na pristup osobnim podacima, ispravak ili brisanje osobnih podataka ili ograničavanje obrade u odnosu na navedene podatke ili pravo na ulaganje prigovora na obradu navedenih podataka, pravo na prenosivost podataka, kao i pravo na podnošenje prigovora Agenciji za zaštitu osobnih podataka, kao nadzornom tijelu.
Upoznat/a sam i da imam pravo povlačenja privole, te sa svim posljedicama povlačenja iste.
Upoznat/a sam da je pružanje osobnih podataka nužno zbog prijave na javni poziv - oglas, te ukoliko se ne dostave traženi podaci, neću konkurirati za radno mjesto.
Pod kaznenom odgovornošću potpisujem da su svi podaci u ovoj ispravi istiniti. 
U Popovcu,	2025. godine
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